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PAX VOBIS – Pokoj vám 

Tento tradiční pozdrav si zvolil za své heslo náš nový pražský arcibiskup Mons.
Stanislav Přibyl, CSsR. Děkujme Bohu, že máme nového pastýře, který svým
heslem udává směr naší cesty.

Mnoho let se  projevovala v naší diecézi nespokojenost a mnohdy se situace
nezdála být příjemná. Pán nám odevzdává pokoj a touží, abychom ho šířili a
nesli do celého světa. Být nositeli pokoje znamená pracovat pro Jeho
království, které je královstvím pokoje. 

Jsem velmi potěšen a naplněn radostí z prvních slov a setkání s naším
pastýřem, protože právě pokoj a touha spolupracovat, to bylo hmatatelné.
Modlitba lidu, která byla vznesena a připravena pro mši svatou a modlitbu
večerních chval, obsahovala v každém slově pokoru, s kterou se arcibiskup
ujímá svého úřadu. Naším úkolem je provázet ho modlitbou, tak jak nás učí
Panna Maria, Matka kněží, když opakovaně ve svých poselstvích v Medžugorje
říká: „Modlete se za své pastýře, mé milované syny.“ 

Úkol, který je před otcem arcibiskupem, není lehký. On však věří, že společně
vše zvládneme a spoléhá na naši pomoc. Buďme jeho oporou! Svěřujme ho
pod ochranný plášť Panny Marie a buďme připraveni ke každému dobrému
dílu. Společně jde vše lépe.

V modlitbě za našeho pastýře s vámi
Timotej

Poselství z Medžugorje, 25. dubna 2026:

Drahé děti! Modlím se za vás a povzbuzuji vás k novému životu, životu v radosti a modlitbě. Ať
vás, dítka, Duch Svatý naplní radostí, abyste byly jako pramen čisté a pitné vody, abyste, dítka,
byly v Bohu a s Bohem misionáři lásky a míru. Váš život je krátký zde na zemi, a proto jsem s

vámi, abych vás vedla k nebi. Děkuji vám, že jste odpověděly na mé volání. “

 1. svaté přijímání 

v Radotíně 31.5. 2026 v 10:30 hod.

V Černošicích 7.6. v 10:30 hod. 

Pozor 31.5. je mše 

v Černošicích  v 8,30 hod.

https://www.medjugorje.ws/cs/messages/251025m/


Kraslice na faře

Velikonoční workshop, který na Květný pátek proběhl na
radotínské faře, se tentokrát zaměřil na zdobení vajec
slámou. Pan Ondřej, který nás s touto krásnou technikou
zdobení seznamoval, prý sám na některých kraslicích
pracuje i jedenáct hodin. Tolik času jsme samozřejmě
neměli, ale i tak výsledky práce některých účastníků
překvapily. 

text a foto: Martina Řehořová

PODĚKOVÁNÍ ZA POSTNÍ ALMUŽNU 2026

Děkujeme všem za finanční dary a podporu
sbírky.

Celkem se vybralo: 

19 009 Kč (+2 eura a 20 centů)

V Třebotově 3 725 Kč

V Černošicích 9 256 Kč (+20 centů)

V Radotíně 6 720 Kč (+2 Eur)

Výtěžek sbírky byl odevzdán našim
sestřičkám v Radotíně. 

Srdečně děkujeme!

Za Farní charitu Jana Čierna
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Úklid třebotovského kostela

V pátek 27. března se v odpoledních až podvečerních hodinách v třebotovském
kostele konala  po poněkud delší době  jarní brigáda, kam  dorazila naše
nepočetná skupinka místních farníků. Tentokrát však  k naší velké radosti přišla i
výrazná posila v podobě mužů z Exodu, za což jsme byli opravdu velmi vděční.

Díky jejich přítomnosti se podařilo zvládnout práce, na které by naše obvyklá
sestava nestačila. Muži odvážně likvidovali ve výškách prach, pavučiny i  břečťan,
který prorostl až za okenní mříž. Chvílemi málem došlo i na střelné modlitby za
jejich  stabilitu, ale akrobatické výkony  zvládli s přehledem :-) .

Zatímco jedni dobývali výšiny, druzí  se pustili do úklidových prací, například do
třídění nepotřebných kostelních textilií, čištění křížové cesty, luxování, mytí  a  
neméně náročné práce venku. Okolo kostela se totiž rozbujel porost břečťanu,
který už se s velkou chutí zabydlel až v okapech. Likvidace tohoto „zeleného
nájemníka“ zabrala spoustu sil – ale podařila se a okolí kostela tak opět dýchá
volněji. 

Výsledek celé brigády? Kostel prokoukl od podlahy až po nejvyšší římsy. Všem
zapojeným místním i mužům z Exodu patří srdečné díky. Bez vaší ochoty, síly a
dobré nálady by tak velký úklid  nemohl proběhnout.

text a foto: Irena Zálešáková
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Křížová cesta našich farností na Skalce 
nad Mníškem pod Brdy

Také letos jsme se ve Svatém týdnu sešli (asi 60 poutníků) na Skalce nad
Mníškem, abychom šli společně s Pánem křížovou cestou a vystoupali s ním
na Golgotu. 
Inspirací k rozjímání nám při tom byly úryvky z Písma a myšlenky sv. Terezie
Veliké, které pro nás připravil letošní host P. Dominik Smeja, O.Carm. Ze Skalky
jsme odcházeli s vírou a nadějí, že se blíží naše vykoupení.

Lucie Poulová
foto: Martina Řehořová

Na farní zahradě je další živý koutek - včelí úl

Tento koutek má na starosti Jan Václavek. Úl je na bezpečném místě na terase
vedle slepic. Prosím o poučení dětí, že ke včelkám nemají chodit. Zvědavost
by se nemusela vyplatit.

Timotej
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Tiché ladění
Jak se správně vyladit na Velikonoce. To je jedno z
nejdůležitějších témat našeho katolického roku. Plni
očekávání vyhlížíme popeleční středu a slibujeme si, že
letos už opravdu zvládneme všechno to odříkání,
budeme se věnovat Božímu slovu a nemyslet jen na
sebe a své starosti. Zkrátka půst, modlitba, almužna.
Ke konci postní doby pak (alespoň, pokud to máte jako
já) bilancujete, jak to letos zase moc nešlo. Anebo
možná naopak, možná máte z uplynulých postních
týdnů v zásadě dobrý pocit a já vám mohu jen závidět
(což je ale taky hřích, ajaj). Ať tak, či tak, stejně každý za
nás ocení možnost se o pašijovém týdnu na
nadcházející velikonoční triduum jaksi naladit.

A právě proto jsme se letos rozhodli pro vás v úterý svatého týdne v podvečer
uspořádat pásmo s názvem Tiché ladění. O tom, že se jedná o metaforický název
svědčí dva nepopiratelné fakty: za prvé některé vybrané písně s pašijovou
tematikou nebyly ani zdaleka tiché a za druhé ve stále ještě dosti vymrzlém
kostele je velmi složité udržet jakékoli ladění.

Přesto však věřím, že vy, kteří jste si přišli naše pásmo poslechnout, jste se i díky
němu patřičně naladili. Oproti předloňské verzi s živými obrazy jsme letos dali
přednost prázdnému kostelu, kdy účinkující byli schováni na kúru, tak aby v
centru pozornosti bylo to důležité, tedy oltář se svatostánkem. Příslušné obrazy
a pašijové výjevy si každý mohl doplnit dle své fantazie sám. Kromě vybraných
písní zazněly také úryvky z textů k zastavením křížové cesty podle knihy Tomáše
Halíka Via Crucis. Během půl hodiny jsme se spolu s Ježíšem a apoštoly přenesli
z večeřadla přes Petrovo zapření, Pilátův soud, cestu na Golgotu až k Marii
plačící pod křížem. Na konci pásma nám dokonce problesklo světlo vzkříšení, ale
jen lehce. Aby přišlo naplno, na to jsme si všichni museli ještě pár dní počkat…

Filip Řehoř  PEČENÍ NA NEDĚLI 
 se  koná v sobotu

16.5.2026 od 13:30 hod.

Těším se na společně strávený čas. 
Anna Kubásková
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Velikonoční čas  - Černošice
Foto: Martina Řehořová

Velikonoční čas  - Radotín
Foto: Petr Martínek
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Intronizace nového pražského arcibiskupa 
Mons. Stanislava Přibyla

Jsou dny, které jsou mi vzácné svým prožitkem, setkáním ve společenství. Dnes
jsme prožili neděli Dobrého pastýře, otec Timotej nám při homilii přiblížil, jak se
chovají ovečky, když před nimi stojí pastýř, kterému důvěřují. Bůh všemocný,
dobrý, laskavý, všeobjímající. Tato neděle je krásným závěrem tohoto víkendu.

V jedné zprávě na internetu čtu: „Dosavadní litoměřický biskup Mons. Stanislav
Přibyl po přečtení papežské buly při sobotní mši sv. v katedrále sv. Víta usedl do
křesla symbolizujícího arcibiskupský stolec a stal se pražským arcibiskupem. Při
průvodu z Arcibiskupského paláce se rozezněl největší zvon v Česku Zikmund. Přibyl
ve svém intronizačním kázání řekl, že Evropa má mít duši a nebýt jen sociálním a
ekonomickým projektem“.

Této pontifikální mše sv. v sobotu 25.4.2026 jsme se ještě se dvěma ministranty
zúčastnili. Dva černošičtí ministranti se se mnou zapojili aktivně do bohoslužby
zařazením do liturgického průvodu, který vycházel z Arcibiskupského paláce
přes hradní nádvoří do katedrály sv. Víta. Už v průvodu zpívané litanie ke všem
svatým odrážející se s ozvěnou na nádvořích pražského hradu člověka
samotného uvádí do područí všech svatých s pocitem, že jsou to oni, kteří stojí
nad námi se svými přímluvami za nás.

A můj druhý postřeh? Připomenutí obrazu Krista Dobrého pastýře jako vzoru pro
svatého Vojtěcha, jehož svědectví o Kristu bylo novým arcibiskupem v homilii
vloženo před naše oči a uši. Přečtené evangelium doslova navázalo na to nedělní
(ze 4. Neděle velikonoční, neděle Dobrého pastýře), bylo vlastně pokračováním
toho, co jsme slyšeli dnes v neděli. 

Svatý Vojtěch může být inspirací nejen pro našeho nového arcibiskupa, ale i
pro nás. Pohledy do různých oblastí života sv. Vojtěcha by mne měly inspirovat
pro hledání toho, co nás spojuje, ne toho, co nás rozděluje. Tedy, udělejte si
pořádek ve vztazích, ne virtuálně, ale skutečně. Takže vlastně, kde jinde začít
než u sebe.

Dalším postřehem, který mě zaujal, byl okamžik, kdy nový arcibiskup přijímá
požehnání od pražského rabína Davida Maxe v hebrejštině (Áronské
požehnání). Krásné počasí mi připomnělo, že bychom neměli zapomínat na
modlitby pro dostatek vláhy. (Zazněla přímluva k Panně Marii Dešťové).

Jsem vděčný Honzovi i Filipovi, že se
mnou se zapojili do ministrantské
služby, která je svojí délkou neobvyklá a
fyzicky náročná. Pán Bůh jim to oplať ve
svých milostech!

text a foto: Hubert Poul, akolyta

Modleme se za arcibiskupa: 

„Všemohoucí Bože, v pastýřích, kteří podle
Tvé vůle vedou církev, je uprostřed nás
tvůj Syn. Na přímluvu svatého Vojtěcha
vylej na našeho arcibiskupa Stanislava
svého Svatého Ducha: posvěť jej svou
moudrostí a naplň apoštolskou horlivostí,
aby pod jeho vedením tvůj lid rostl ve víře
a lásce. Skrze Krista, našeho Pána. Amen“.
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Jsem vděčný Honzovi i Filipovi, že se
mnou se zapojili do ministrantské
služby, která je svojí délkou neobvyklá a
fyzicky náročná. Pán Bůh jim to oplať ve
svých milostech!

text a foto: Hubert Poul, akolyta

Modleme se za arcibiskupa: 

„Všemohoucí Bože, v pastýřích, kteří podle
Tvé vůle vedou církev, je uprostřed nás
tvůj Syn. Na přímluvu svatého Vojtěcha
vylej na našeho arcibiskupa Stanislava
svého Svatého Ducha: posvěť jej svou
moudrostí a naplň apoštolskou horlivostí,
aby pod jeho vedením tvůj lid rostl ve víře
a lásce. Skrze Krista, našeho Pána. Amen“.
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Správní rada NF ASSUMPTA se na svém dubnovém zasedání věnovala mimo jiné
vyhodnocení hospodaření za období let 2024 – 2025. Členové rady projednali
výsledky uplynulého období,  které odsouhlasili.

Díky velkorysé podpoře dárců se podařilo dosáhnout velmi dobrého finančního
výsledku. Na účtu NF Assumpta se aktuálně nachází již téměř 7 milionů korun.
Do stanoveného cíle 8,5 milionu korun tak zbývá získat posledních přibližně 1,5
milionu.

Správní rada zároveň odsouhlasila změnu rejstříku připravovaných varhan,
kterou doporučil organolog Pražského arcibiskupství pan Štěpán Svoboda.

Rada se dále zabývala detaily vizualizace nových varhan a doporučila oslovit
sochaře pana Petra Váňu (který již pracoval na novém oltáři v Černošicích). Ten
by měl ve spolupráci s varhanářskou dílnou Mettler-Dlabal přispět k dotvoření
detailů nového nástroje.

Petr Pánek

Společně se vše lépe táhne

Rád bych poděkoval všem, kteří přidávají
ruku k dílu v našich farnostech,
fotografie jsou ilustrační a nevystihují
vše. Děkuji za práci v kostelích, od
činnosti kostelníků,  úklidu, přes výzdobu
a v neposlední řadě i obstarání liturgické
hudby ve všech podobách.

Rád bych vás pozval ke spolupráci při
péči o naši farní zahradu, můžeme to
pojmout malou adopcí určité části o
kterou byste se mohli starat. Pokud vás  
myšlenka zaujala, tak neváhejte a
dohodneme se, kterou část zahrady
budete s láskou opečovávat. 

Na spolupráci se těším a k rozhodnutí
žehnám.

Timotej



Informace  ze zasedání nadačního fondu Assumpta 

fo
to

: M
ar

tin
a 

Ře
ho

řo
vá

Správní rada NF ASSUMPTA se na svém dubnovém zasedání věnovala mimo jiné
vyhodnocení hospodaření za období let 2024 – 2025. Členové rady projednali
výsledky uplynulého období,  které odsouhlasili.

Díky velkorysé podpoře dárců se podařilo dosáhnout velmi dobrého finančního
výsledku. Na účtu NF Assumpta se aktuálně nachází již téměř 7 milionů korun.
Do stanoveného cíle 8,5 milionu korun tak zbývá získat posledních přibližně 1,5
milionu.

Správní rada zároveň odsouhlasila změnu rejstříku připravovaných varhan,
kterou doporučil organolog Pražského arcibiskupství pan Štěpán Svoboda.

Rada se dále zabývala detaily vizualizace nových varhan a doporučila oslovit
sochaře pana Petra Váňu (který již pracoval na novém oltáři v Černošicích). Ten
by měl ve spolupráci s varhanářskou dílnou Mettler-Dlabal přispět k dotvoření
detailů nového nástroje.

Petr Pánek

Společně se vše lépe táhne

Rád bych poděkoval všem, kteří přidávají
ruku k dílu v našich farnostech,
fotografie jsou ilustrační a nevystihují
vše. Děkuji za práci v kostelích, od
činnosti kostelníků,  úklidu, přes výzdobu
a v neposlední řadě i obstarání liturgické
hudby ve všech podobách.

Rád bych vás pozval ke spolupráci při
péči o naši farní zahradu, můžeme to
pojmout malou adopcí určité části o
kterou byste se mohli starat. Pokud vás  
myšlenka zaujala, tak neváhejte a
dohodneme se, kterou část zahrady
budete s láskou opečovávat. 

Na spolupráci se těším a k rozhodnutí
žehnám.

Timotej



 A ještě farní košt pomazánek 

V sobotu 11. dubna 2026 se na faře v
Radotíně uskutečnil první ročník
soutěže o nejlepší farní pomazánku.
Ráda bych přidala trochu statistických
údajů.

Získali jsme 18 soutěžních pomazánek
od 11 farníků. Jejich nabídka byla pestrá
– byla pomazánka babiččina (sýrovo-
vaječná), bramborová, celerová,
česneková, 2 různé hermelínové, 2
různé krabí, maminčina (sádlová),
řepná, 2 různé salámové, sloní žrádlo, 2
různé vajíčkové, vegetariánská
(kvasnicová), tu(č)ňáková a z pečených
paprik.

Věkové zastoupení farníků bylo
široké, od nejmladší (7 let) po
dospělou (86 let), zúčastnili se také
dva muži. Ochutnávajících, a tedy
hodnotících účastníků bylo 13, někteří
si odnesli (pro ně do té doby
neznámé) recepty. 

Jak již bylo řečeno, vítězná
pomazánka byla tu(č)ňáková od Páji
Černé, ale je třeba říci, že bodové
hodnocení bylo velmi těsné,
rozhodovaly setiny bodu. Jen na
čtvrtém místě se umístily hned čtyři
pomazánky se stejným bodovým
ziskem.

Děkuji všem zúčastněným za pomoc a
milou společnost. Těšíme se na příští
košt, pro možné zvýšení rozmanitosti
bychom zkusili podzimní termín. 

text a foto: Martina Nováková
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Farní zpravodaj do mailu
Milí farníci,
chcete mít farní zpravodaj vždy po ruce, hned jak vyjde? Přihlaste se k jeho
elektronickému odběru – je to jednoduché, pohodlné a navíc tím šetříte
náklady na tisk.

Stačí navštívit www.trs-farnosti.cz a
zadat svou e-mailovou adresu, viz
obrázek. Od té chvíle vám bude
zpravodaj chodit každý měsíc přímo do
schránky – bez čekání, bez starostí.

Děkujeme, že pomáháte farnosti být
moderní a ohleduplná k přírodě.

V týdnu od 03. 05. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Macháčkovy; Radotín – Linkovy; Černošice –  Pajgrtovy
V týdnu od 10. 05. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Chasákovy; Radotín – Ryskovy; Černošice – P. Ambrože
V týdnu od 17. 05. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Kubátovy; Radotín – Hřebíčkovy; Černošice – Petra Urbance
V týdnu od 24. 05. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Sr. Emanuelu; Radotín – Kolářovy; Černošice – Čejkovy
V týdnu od 31. 05. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Kouřímovy; Radotín – Košťálovy; Černošice – Thomase Rebillyho a
Nikol Zarik 
V týdnu od 07. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Zálešákovy; Radotín – Martínkovy; Černošice – Řehořovy

Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je do pondělí 01.06.2026, zpravodaj vyjde 06.06.2026
Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 

Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.
Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 

www.trs-farnosti.cz 
Kontaktní osoba: R.D. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.

e-mail: trs-zpravodaj@seznam.cz

Poselství z Medžugorje, 25. listopad 2001:

„Dítka, modlete se a připravujte svá srdce na příchod Krále Míru, aby On svým
požehnáním dal mír celému světu. Nepokoj zavládl v srdcích a nenávist vládne
světem. Proto vy, kteří žijete moje poselství, buďte světlem a vztaženýma rukama
tomuto bezvěreckému světu, aby všichni poznali Boha lásky.“

https://www.medjugorje.ws/cs/messages/251025m/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
https://www.medjugorje.ws/cs/about/docs-quotes/
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ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI  
RADOTÍN A TŘEBOTOV

Farní zpravodaj
číslo 5/2026

 02. 05. 2026

PAX VOBIS – Pokoj vám 

Tento tradiční pozdrav si zvolil za své heslo náš nový pražský arcibiskup Mons.
Stanislav Přibyl, CSsR. Děkujme Bohu, že máme nového pastýře, který svým
heslem udává směr naší cesty.

Mnoho let se  projevovala v naší diecézi nespokojenost a mnohdy se situace
nezdála být příjemná. Pán nám odevzdává pokoj a touží, abychom ho šířili a
nesli do celého světa. Být nositeli pokoje znamená pracovat pro Jeho
království, které je královstvím pokoje. 

Jsem velmi potěšen a naplněn radostí z prvních slov a setkání s naším
pastýřem, protože právě pokoj a touha spolupracovat, to bylo hmatatelné.
Modlitba lidu, která byla vznesena a připravena pro mši svatou a modlitbu
večerních chval, obsahovala v každém slově pokoru, s kterou se arcibiskup
ujímá svého úřadu. Naším úkolem je provázet ho modlitbou, tak jak nás učí
Panna Maria, Matka kněží, když opakovaně ve svých poselstvích v Medžugorje
říká: „Modlete se za své pastýře, mé milované syny.“ 

Úkol, který je před otcem arcibiskupem, není lehký. On však věří, že společně
vše zvládneme a spoléhá na naši pomoc. Buďme jeho oporou! Svěřujme ho
pod ochranný plášť Panny Marie a buďme připraveni ke každému dobrému
dílu. Společně jde vše lépe.

V modlitbě za našeho pastýře s vámi
Timotej

Poselství z Medžugorje, 25. dubna 2026:

Drahé děti! Modlím se za vás a povzbuzuji vás k novému životu, životu v radosti a modlitbě. Ať
vás, dítka, Duch Svatý naplní radostí, abyste byly jako pramen čisté a pitné vody, abyste, dítka,
byly v Bohu a s Bohem misionáři lásky a míru. Váš život je krátký zde na zemi, a proto jsem s

vámi, abych vás vedla k nebi. Děkuji vám, že jste odpověděly na mé volání. “

 1. svaté přijímání 

v Radotíně 31.5. 2026 v 10:30 hod.

V Černošicích 7.6. v 10:30 hod. 

Pozor 31.5. je mše 

v Černošicích  v 8,30 hod.

https://www.medjugorje.ws/cs/messages/251025m/

